
 

 
 

Pod noč pa je gospodar vinograda 

rekel svojemu oskrbniku:  

›Pokliči delavce in jim plačaj.  

Začni pri zadnjih in končaj pri pr-

vih.‹ Pristopili so torej tisti,  

ki so prišli okrog enajste ure,  

in dobili vsak po en denarij.  

Ko so prišli prvi, so mislili,  

da bodo dobili več, vendar so  

tudi oni dobili vsak po en denarij. 

In ko so to prejeli, so godrnjali  

nad hišnim gospodarjem, češ:  

›Ti zadnji so delali eno uro  

in si jih izenačil z nami, ki smo 

prenašali težo dneva in vročino.‹  

Odgovóril je enemu izmed njih:  

›Prijatelj, ne delam ti krivice. Ali se 

nisi pogodil z menoj za en denarij? 

Vzemi, kar je tvojega, in pojdi! 

Hočem pa tudi temu zadnjemu dati 

kakor tebi. Ali ne smem storiti  

s svojim, kar hočem? Ali je tvoje 

oko hudobno, ker sem jaz dober?‹  

Tako bodo poslednji prvi  

in prvi poslednji. 
 

(Mt 20,8–16) 
 

 

»JE TVOJE OKO HUDOBNO, KER SEM JAZ DOBER?« 

 

   Današnja Božja beseda nam hoče povedati, da je 
Bog neskončno dober in vsakomur želi samo dobro. 
Gospod najema delavce za delo v vinogradu in 
tiste, ki so delali samo eno uro, plača enako kot 
tiste, ki so delali ves dan. Mar ni to krivica! Ogorče-
nje tistih, ki so delali ves dan, je upravičeno tako 
dolgo, dokler gospodar ne pove razloga svojega 
ravnanja: »Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem? 
Ali je tvoje oko hudobno, ker sem jaz dober?« Plači-
lo ni povezano z delom delavcev, ampak je nagra-
da, ki je povezana z Božjo velikodušnostjo. Zato 
imajo v nebesih prostor tisti, ki so živeli na zemlji le 
nekaj ur in niso bili sposobni narediti česa dobrega, 
in tisti, ki so se vse življenje žrtvovali in delali za do-
bro vsega človeštva. Takšna je Božja logika, ki jo 
moramo sprejeti, sicer ne bomo videli Božjega kra-
ljestva. Bog je dober in usmiljen, zato naše oko naj 
ne bo hudobno in preračunljivo, ko si rečemo: delal 
bom to in to, da bom prišel v nebesa. Božje misli ni-
so naše misli, kajti mi mislimo po človeško, Bog pa 
je daleč nad tem in želi vsakega človeka sprejeti v 
svoje kraljestvo, četudi se je spreobrnil na smrtni 
postelji. Vendar se na to grešnik ne more zanašati, 
saj nas Bog lahko pokliče nenadoma in zato ne bo 
časa za spreobrnjenje. Trudimo se vse življenje ta-
ko živeti, da bomo dobili svoje plačilo za delo v Bož-
jem vinogradu, in privoščimo tudi tistim, ki so v to 
vložili manj truda. 
   Tudi mi smo pogosto prepričani, da Bog ne upoš-
teva naših zaslug. Tudi mi smo prepričani, da si od 
Boga zaslužimo posebno obravnavo, a je žal ne 
dobimo. Zakaj torej takšna razlika med Božjimi in 
našimi mislimi? Njegova želja, da bi bil z nami, nas 
verjetno ne zanima kaj dosti. Ker njegovega hrepe-
nenja ne zaznavamo, se med seboj primerjamo in 
tekmujemo. Tresemo se, da ne bi imeli manj od 
drugih. To kaže, kako šibek je naš odnos z Bogom in kako neobčutljivi smo za njegovo hre-
penenje. Zato ni čudno, če smo nevoščljivi in nam ta nevoščljivost jemlje veselje do drobnih 
čudežev življenja, ki jih Bog vsak dan dela za slehernega človeka. K sreči Bog ne odneha in 
nas sprašuje: »Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem?                                       Po: E. Mozetič
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Svete maše: 

25. NEDELJA 

MED LETOM 

- KVATRNA in  

SLOMŠKOVA 

                      24.9. 
Bl. Anton M. Slomšek 

 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 
Sv.Trojca 

 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Joža Žele, Klenik 25, obletna 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 
15h V čast bl. A.M. Slomšku za vse romarje in dobrot-
nike cerkve – mašuje g. zlatomašnik Zdenko Štrukelj  

Ponedeljek     25.9. 
Sv.Nikolaj iz Flüe,puš. 

Palčje 19h +Anton Rebec, Palčje 48, obletna 

Torek             26.9. 
Sv .Kozma in Damijan 

Klenik 19h +Tone Kernel, Klenik 11, obletna 

Sreda            27.9. 

Sv .Vincencij Pavelski 
Zagorje   7h V dober namen 

Četrtek          28.9. 
Sv. Venčeslav, muč . 

Juršče 

Zagorje 
18h +Angela in Ludvik Sedmak, Juršče 26, obletna 

19h Molitvena ura za duhovne poklice 

Petek               29.9. 

Sv. Mihael, Gabrijel  
in Rafael nadangeli 

 

Zagorje 
 

19h  +i Avcin, Zagorje 63, obletna 

Sobota             30.9. 

SV. HIERONIM, c, uč. 

 

Nova hiša 

Zagorje 

 

15h Za polharje 

18,30 Spoved 

19h +Frančiška in Anton Fatur, Zagorje 66, obletna 

26. NEDELJA 

MED LETOM 

- ROŽNOVENSKA 

                      1.10. 
Sv.Terezija D.J., c.uč . 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 
Trnje 

 

  9h +Marija Žigon, Trnje 58, dar. nečaki Kranj 
  9,50 ZAČETEK CELODNEVNEGA ČAŠČENA SRT  

10,30 Za vse župljane obeh župnij 
15h Nadaljevanje in sklep CELODNEVNEGA ČAŠČENJA 

 Vmes spovedovanje (en tuj spovednik) 

 
- SLOMŠKOVA NEDELJA je danes in njegov GOD. Anton Martin Slomšek je 
eden najpomembnejših mož slovenske zgodovine. S prenosom sedeža Lavantin-
ske škofije v Maribor, je ohranil sedanjo Štajersko, da je ostala slovenska. Z uva-
janjem nedeljskih šol v svoji škofiji, je v njej pomagal širiti pismenost in kulturo 
med preprostim ljudstvom. Veliko si je prizadeval za vzgojo in narodno zavest ne 
samo v svoji škofiji, s tem je vplival tudi na Slovence po ostalih deželah. Z vsem 
tem in še vsem ostalim si je prizadeval za poglabljanje in rast vere med svojimi 
škofljani, pa tudi med ostalimi Slovenci. 
- VEROUK v Zagorju: v ponedeljek ob 16h za 3. razred in v četrtek ob 16h za 5. 
in 6. razred, ter ob 16,45 za 7. razred. Ostali bodo začeli verouk prihodnji teden. 
- ROŽNOVENSKA NEDELJA je 1. oktobra. Ta dan je tudi - CELODNEVNO 
ČEŠČENJE SV. REŠNJEGA TELESA V TRNJU. Jezusa v Najsvetejšem zakra-
mentu izpostavimo ob koncu sv. maše. Takoj po maši ste povabljeni k češčenju 
Jezusa otroci in vaši starši, približno za pol ure. Za njimi pa do 12h povabimo 
vse, ki morete priti in delati družbo Jezusu v sv. hostiji. Od 12h do 15h je premor; 
ob 15h pa ste povabljeni vsi, ki vas priteguje Odrešenik z vrvicami ljubezni. Od 
15h dalje bo spovedovanje. Ob 16h zaključek češčenja: pete litanije Srca Je-
zusovega in posvetilna molitev k Srcu Jezusovemu, obhajilo tistih, ki niste mogli  



 
 

pri sv. maši dopoldne, zahvalna pesem in blagoslov z Najsvetejšim ter sklepna 
pesem. 
- SVETI NADANGELI MIHAEL, GABRIJEL IN RAFAEL godujejo v petek. Mihael 
nastopa kot voditelj angelov, ki v boju s satanom in njegovimi angeli dosežejo si-
jajno zmago. Gabriel pomeni po hebrejskem deblu 'božji mož' ali 'božji junak in 
prinaša veselo vest odrešenja teti Elizabeti in Mariji. Rafael v krščanskem izročilu 
za angela, ki pomaga človeku predvsem dosegati zdravje, pa tudi kot tistega, ki 
spremlja ljudi na potovanjih.  
- Tudi KVATRNA NEDELJA je danes. Zato bomo po teh oznanilih molili za naše 
rajne. Današnja MILOŠČINA pa je za semenišče v Vipavi in naše bogoslovce v 
Ljubljani. Bog vam povrni, za kar ste darovali v ta namen! 
- SV. HIERONIM goduje v soboto. Od leta 2020 je glavni zavetnik naše škofije. 
Zato je za nas slovesni PRAZNIK. Zakaj smo ga v naši škofiji postavili za glavne-
ga? Ker se je rodil in preživel mladost v teh naših krajih. Kje je bil Stridunum, nje-
gov rojstni kraj, arheologi še niso odkrili. Glede na to, da je tedanja Dalmacija se-
gala prav do naših krajev in da si je redno dopisoval s pobožnimi ženami v Emoni 
(sedanji Ljubljani) in da se je šolal v Ogleju, lahko z gotovostjo domnevamo, da je 
ta kraj prav naši okolici, kjer je tudi največ cerkva njemu posvečenih (Koritnice, 
Čelje, Nanos, Bošmarin, nekdaj tudi v Jasenu). 
- ZAHVALA VSEM, ki ste v obeh župnijah na kakršen koli način pomagali v 
pripravah na sv. birmo in pri slovesnosti sv. birm. Bog vam bogato povrni! 
- MŽ Karitas se zahvaljuje vsem, ki ste darovali ob uničujočih avgustovskih po-
plavah. Nekateri župljani so prispevali posteljnino in čistila, drugi čistili na terenu 
in veliko prispevali preko položnic. Prav pomoč Karitas je prva dosegla najbolj po-
trebne, ki na podporo drugih inštitucij še vedno čakajo.  
- POROČILO Z 11.REDNE SEJE ŽPS v četrtek, 21.9: Za novo pastoralno leto 
smo prejeli priročnik »Lepota bogoslužja«. Tokrat smo se pogovarjali o njegovem 
pomenu in vlogi v življenju vernika. Bogoslužje je srečanje vernika z Bogom in 
skupnostjo. Brez aktivne udeležbe na teh srečanjih ne moremo ohranjamo du-
hovnega življenja. Prav tako samo prisotnost pri bogoslužju ne dokazuje globoke 
vere. Oblike bogoslužja so različne, najbolj pogosta je sveta maša. Ta je izraz in 
vir vere. V času epidemije smo pogrešali bogoslužje. Maša je čas bližine z Bogom 
in bližnjim, ko prinesemo svoje delo in vsakodnevne skrbi pred Boga. Premalo 
cenimo to, da se lahko udeležujemo sv. maše v domači cerkvi. Ne bo dolgo, ko to 
ne bo več mogoče. - Praznovanja: Pogled nazaj: Na žalost ob prazniku 
Sv.Rešnjega Telesa in Krvi zaradi slabega vremena kljub dobremu namenu 
nismo postavili kapelic. Svete maše za domovino ob Dnevu državnosti so bile ze-
lo doživete. Romanje ŽPS je bilo prijetno. Za nami je odličen farni dan. Z organi-
zacijo tega dogodka bomo nadaljevali tudi v prihodnje. Je dobra priložnost, da se 
povežemo kot občestvo. Pogled naprej:15.10. bo celodnevno češčenje po običaj-
nem razporedu. Poskusimo si vzeti čas in sodelovati. 29.10. bomo dekanijsko 
romali na Brezje. Pred nami so Vsi sveti 1.11., Zahvalna nedelja 5.11. in Shod na 
Šilentabru 12.11. V postu prihodnjega leta bo ljudski misijon. Molimo tudi po dru-
žinah, da bo uspel. Želimo se prenoviti v veri in jo poglobiti. O podrobnostih misi-
jona bomo še obveščali. - Poročilo ŽGS: Sesalca za cerkev na žalost še vedno 
ni. Ozvočenje pri sv. Pavlu je o okvari, potrebna bo obnova. Hlevček od jaslic je 
obnovljen; letos bo še bolj krasil jaslice. Poročilo MŽK: V skladišču so zbirali  



27. september 
VINCENCIJ PAVELSKI 

 

Bil je kmečki sin, rojen 24. aprila 1581 blizu 
mesta Dax v francoski pokrajini Gaskonji. 
Od matere je podedoval čut za delo ter lju-
bezen do ubogih in zatiranih. Kot otrok je 
pasel ovce in svinje. Ko mu je bilo štirinajst 
let, je šel v šolo, z devetnajstimi pa je že 
postal duhovnik. V prvih dvanajstih letih du-
hovništva je doživel marsikaj razburljivega. 
Potem se je seznanil s svetniškim duhovni-
kom Berullom in po njegovem nasvetu spre-
jel manjšo župnijo, v kateri je navdušeno 
deloval. Nekaj časa je bil vzgojitelj v plemi-
ški družini Gondi, nato pa spet šel na župni-
jo, kjer je v živem stiku z ljudmi začutil, da 
ga Bog kliče za očeta revežev. Verne žene 
je zbral v skupine “gospa krščanske ljubez-
ni”, ki so organizirano skrbele za reveže v 
svoji okolici. Seznanil se je z ženevskim 
škofom svetim Frančiškom Saleškim. Glede 
prepotrebne obnove verskega življenja sta 
si bila edina: duhovščina se mora poglobiti v 
znanju in pobožnosti, pridiga naj bo prepro-
sta, zasnovana na evangeliju, pot svetosti je 
zvesto izpolnjevanje stanovskih dolžnosti. 
Preselil se je v Pariz v samostan svetega 
Lazarja. Pri njem so se začeli zbirati dobri 
duhovniki iz Pariza in okolice na duhovne 
konference. Leta 1625 je Vincencij ustanovil 
Misijonsko družbo, katere člani so bili du-
hovniki, ljudski misijonarji in služabniki ubo-
gih. Po kraju, kjer so se zbirali, so jih ljudje 
začeli imenovati ‘lazaristi’ in pod tem ime-
nom poznamo člane Misijonske družbe tudi 
pri nas. Umrl je 27. septembra 1660. V Slo-
venijo je lazariste pripeljal škof Slomšek, in 
sicer leta 1852 k Sv. Jožefu nad Celjem. 
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zvezke za novo šolsko leto. Dvema otro-
koma so omogočili letovanje na morju. 
Srečanje starejših je v Zagorju lepo uspe-
lo. Udeležilo se ga je veliko starejših in 
popoldne so preživeli v zelo prijetnem 
vzdušju. Voditelji področnih Karitas in 
zadolženi za skladišča so opravili za-
htevno tridnevno izobraževanje. 
 

Ne postanemo kristjani, če kopičimo 

dobra dela, tako da bi po določenem 

številu ur prostovoljnega dela, po do-

ločeni količini denarja, porabljenega 

v dobre namene, ter maš in molitev 

lahko rekli: »Zdaj sem pa kristjan.«

Kristjani postanemo z osebno in svo-

bodno odločitvijo, da bomo mislili in 

delali tako kot Jezus in da bomo ime-

li takšen odnos do Boga ter do bratov 

in sestre kakor Jezus. Vse prostovolj-

no delo tega sveta, trideset maš in 

štirideset rožnih vencev na dan ne 

služijo ničemur brez te odločitve.  
Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj 

 

Angeli nam zavidajo eno samo stvar:  
da ne morejo trpeti za Boga.  

(sv. Pij iz Pietralcine) 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 

 

»Dragi, prosim da ga tudi ti opomniš, 
da se ne igra z vžigalicami..« 

 


